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Eröffnungstage vom 7.-9. November 
Eröffnung Coop Löwenberg Murten mit vielen Attraktionen  
Murten, 6. November 2019. Vor den Toren Murtens eröffnet am 7. November 2019 das neue Einkaufscenter Coop Löwenberg Murten. Entstanden ist an verkehrstechnisch idealer Lage ein attraktives Shoppingangebot auf über 6000 Quadratmetern. Die Eröffnungstage vom 
7. bis 9. November versprechen zahlreiche Attraktionen mit bunten Events, Top-Angeboten und vielen Vergünstigungen in allen Geschäften.       
Am 7. November öffnet das neue Coop Einkaufscenter Löwenberg Murten nach knapp zweijähriger Bauzeit seine Tore. Das neue Center an der Verkehrsachse Murten-Freiburg-Neuenburg lädt zum erlebnisorientieren Einkaufen, Sporttreiben und Geniessen. René Spori, Leiter EKZ Coop Löwenberg Murten dazu: «Vom 7. bis 9. November geht’s richtig los. Wir freuen uns auf die Eröffnung und laden alle Interessierten herzlich ein.» 
Einkaufen, geniessen, fit werden
Die Läden im Einkaufszentrum bieten einen vielfältigen Angebotsmix. Auf rund 6000 Quadratmetern finden die Kundinnen und Kunden einen Coop Supermarkt mit integriertem Coop Bau+Hobby. Ob Wocheneinkauf oder spontane Besorgungen: es bleiben keine Wünsche offen. Regionales Obst und Gemüse, hausgemachte Sandwiches, zahlreiche Produkte für den täglichen Bedarf und die handwerklichen Vorhaben stehen im Angebot. Ergänzt werden die beiden Geschäfte durch die Coop Vitality-Apotheke mit qualitativ hochstehenden Gesundheits- und Pflegeprodukten sowie einer grossen Auswahl beliebter Naturheilmittel und Naturkosmetika. Das Coop Restaurant verwöhnt seine Gäste mit einer ausgewogenen Auswahl an Speisen und Getränken. Menschen aller Altersklassen finden im Let's Go Fitness auf über 1'000 Quadratmetern eine vielfältige Trainings-, Fitness- und Erholungslandschaft in hochwertigem Ambiente. «Wir sind punkto Komfort und Lifestyle einen neuen Weg gegangen. Das ganze Einkaufszentrum ist in warmen Farben nach einem raffinierten Farbkonzept gestaltet. Zahlreiche Holzelemente bringen zusätzliche Behaglichkeit. Alle sollen sich bei uns wohlfühlen.» Dazu trägt eine Ruhezone mit Lounge-Sesseln, einer Handy-Ladestation und gratis WLAN bei. 
Wer mit dem Auto ins Einkaufzentrum fährt, hat im Erdgeschoss genügend gedeckte Parkplätze zur Verfügung. Wer den öffentlichen Verkehr bevorzugt, fährt mit der Buslinie 520 (tpf) direkt vors Einkaufszentrum. Die neue Haltestelle wird ab Mitte Dezember 2019 in den Fahrplan aufgenommen.
Das Gebäude: Ökologisch und architektonisch überzeugend 
Der Bau mit seiner elegant geschwungenen Holzfassade und dem markanten Glaselement in der Mitte integriert sich harmonisch in die hügelige Löwenberg-Landschaft unterhalb der Autobahn A1. Das Glasdach des Coop Bau+Hobby setzt einen gekonnten Kontrast zur Holzfassade aus Emmentaler Weisstannen. «Wir haben im Minergie-Standard gebaut. Dank moderner Gebäude-Technologie mit der Fotovoltaik-Anlage auf dem Dach produzieren wir rund 80 Prozent unseres Strombedarfs selbst. Die CO2-Anlage ermöglicht die Wärmerückgewinnung aus den industriellen Kälteanlagen. Zudem werden im ganzen Gebäude ausschliesslich energiesparende LED-Leuchten eingesetzt.»  
Eröffnungstage mit zahlreichen Angeboten und tollen Events für die ganze Familie 
Verschiedene Auftritte und Shows lokaler Künstler und Vereine sorgen für viel Rhythmus und tolle Stimmung. Weinliebhaber können am Samstag regionale Sorten degustieren und dazu Risotto geniessen. Zahlreiche Sofortpreise gibt’s am Zwirbelrad und an der Buzzerstation zu gewinnen. Der grosse Eröffnungs-Wettbewerb bietet zudem weitere Gewinnchancen. «Auch die Kleinen kommen auf Ihre Kosten» ergänzt Spori. «Sie dürfen sich zum Beispiel von Spezialistinnen schminken lassen oder in die bekannte Jamadu-Welt eintauchen.» Wer während den drei Eröffnungstagen vom 7. bis 9. November im Coop Löwenberg Murten einkauft, profitiert von zahlreichen Eröffnungsangeboten und Vergünstigungen sowie von 10-fachen Superpunkten im ganzen Einkaufscenter oder erhält die Jahresmitgliedschaft im Fitnesscenter Let's Go zu einem Spezialpreis von 990 Franken.   


Für weitere Information 
René Spori, Leiter EKZ Coop Löwenberg Murten, Telefon +41 31 335 89 17, Mobile +41 78 615 19 71, rene.spori@coop.ch

Texte und Fotomaterial online: Unter dem Link www.integral-leuenberger.ch/media finden Sie den Text der Medienmitteilung und die Fotos zur Eröffnung (verfügbar ab 19.30 Uhr.)

Facts & Figures 
Einkaufszentrum Coop Löwenberg Murten 
- Zentraler Standort an der Autobahnausfahrt A1 Murten, am Kreisel der Verkehrsachse Freiburg-Neuenburg-Bern 
- Anzahl Arbeitsplätze: 59 
- Mietermix: Coop Supermarkt, Coop Bau+Hobby, Coop Vitality Apotheke, Coop Restaurant, Let's Go Fitness 
- Helles grosses Restaurant mit über 130 Sitzplätzen und Terrasse mit 50 Sitzplätzen
- Coop-Tankstelle und Pronto-Shop gleich nebenan
- Eigene Bushaltestelle der Linie 520 (tpf)
- Gedeckte Einstellhalle für 172 Fahrzeuge 
- Adresse: Löwenberg 54, 3280 Murten 
- Öffnungszeiten 
	Montag-Donnerstag 	08.00-19.00 Uhr 
	Freitag		08.00-20.00 Uhr 
	Samstag		08.00-16.00 Uhr 

Das Gebäude – Minergie-Standard 
- Baubeginn: 			26. Februar 2018
- Eröffnung: 			7. November 2019
[bookmark: _GoBack]- Verkaufsfläche: 	 	6'190 Quadratmeter 
- Gebäudehülle Holz: Hochwertige Holzfassade aus Emmentaler Weisstanne, farblos imprägniert (100 Kubikmeter Schnittholz) 
- Fotovoltaik-Anlage: 1752 Solarmodule (Gesamtfläche: 2908 Quadratmeter) auf dem begrünten Dach produzieren rund 80 Prozent des Strombedarfs des Einkaufszentrums  
- CO2-Anlage mit Luft-Wasserpumpe: Ökologische, gesamtheitliche Nutzung des Brauchwarmwasser und der Wärme 
- Beleuchtung: Die gesamte Beleuchtung mit energiesparenden LED-Leuchten   
- Rund 100 Kilometer Elektrokabel verbaut 
- 3000 Sprinklerköpfe sorgen für Sicherheit gegen Feuer und Rauch 
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